
 Correction du lundi 11 mai – CE2

Calcul mental : 

A/ 25:5=5     B/40:5=8       C/15:5=3      D/45:5=9      E/50:5=10

Problème
Je distribue les 38 bonbons aux 5 enfants équitablement :

Enfant 1 Enfant 2 Enfant 3 Enfant 4 Enfant 5

7 bonbons 7 bonbons 7 bonbons 7 bonbons 7 bonbons

Reste

3 bonbons

( 5 x 7 ) + 3 = 38 
Chaque enfant a reçu 7 bonbons et il reste 3 bonbons.
C'est un paratge donc tu peux aussi faire une division.
Tu peut écrire aussi 38 : 5 →   q= 7 r= 3  ( q = quotient et r= reste)
mais pas 38:5 = 7

Orthographe: 
1/ Écris le féminin de ces noms en -er ou -ier :

une fermière

une pâtissière

une gauchère

une policière

une aventurière

2/ Écris le féminin de ces noms en -eur ou -teur :

une acheteuse

une agricultrice

une footballeuse

 une cultivatrice

une animatrice



Mesure:

1/ Complète avec L (Litre) ou cL (centilitre)  :

a. Un seau contient 10 L

b. Une tasse contient 20 cL

c. Une bouteille de lait contient 1 L

d. Une petite bouteille d'eau contient 50 cL

e. Un bidon d'huile contient 3 L

2/ Complète  : tu peux t'aider du tableau :

1L  50 cL=  150 cL

275  cL= 2L 75L

3L 5 cL=  305 cL

580 cL= 5L 80L

10L 20 cL=  1020 cL

50 dL = 5L

400 cl = 40dL

7 L= 70dL
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